

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**în calitate de consilier local pentru perioada**  
**01 ianuarie 2019 – 31 decembrie 2019**

Raportul anual al aleșilor locali reprezintă principalul instrument de informare referitor la modul de gestionare a problemelor localității, la modul în care autoritățile soluționează problemele, din ce în ce mai complexe, care stau în atenția administrațiilor publice locale.

Consider că datele prezentate în raport pot oferi cetățenilor comunei o imagine generală asupra activității noastre în anul care a trecut, asupra modului și eficienței rezolvării problemelor comunității locale.

În calitate de consilier local în Consiliul Local al Comunei Scortoasa, în conformitate cu prevederile art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57 din 05.07.2019 privind Codul Administrativ, modificat și completat, în anul 2019, s-a desfășurat pe trei coordonate:

- activități desfășurate în cadrul ședințelor Consiliului Local Scortoasa;
- activități desfășurate în cadrul ședințelor pe comisii;
- activități desfășurate ca și consilier local în mijlocul cetățenilor.

În perioada la care fac referire în prezentul raport am urmărit cu prioritate dezvoltarea socio-economică și culturală a comunei și, în conformitate cu atribuțiile stabilite prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57 din 05.07.2019 privind Codul Administrativ, modificat și completat, mi-am adus contribuția la buna funcționare a administrației publice locale.

Fac parte din Comisia nr. 1, respectiv *Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism*, în calitate de membru. În cadrul ședințelor comisiei am propus modificări de formă și de fond la proiectele de hotărâri puse în discuție, astfel încât acestea să vină în sprijinul cetățenilor, atât în domeniul fiscalității cât și pe plan social, prin sporirea gradului de confort în satele în care locuiesc.

În cadrul ședințelor Consiliului Local, cât și în cadrul comisiilor am militat pentru:

- respectarea și realizarea obiectivelor prioritare ale comunității
- reducerea fiscalității
- respectarea prevederilor legale în ce privește valorificarea patrimoniului privat al comunei și utilizarea domeniului public al acesteia.
- utilizarea eficientă, în interesul comunității, a banilor publici.

În activitatea desfășurată în cursul anului 2019 am avut permanent vedere activitatea de igienizare a satului Beciu, de acordare a ajutoarelor sociale,

planificarea lucrărilor efectuate de beneficiarii Legii nr. 416/2001, realizarea pontajelor, coordonarea și urmărirea lucrărilor efectuate.

Am susținut și aprobat toate proiectele inițiate de primarul comunei care au avut drept scop viața și activitatea comunității locale.

Am participat la executarea lucrărilor de pietruire din satul Beciu, de executare de șanțuri și rigole, sau de consolidarea acestora. Am participat la lucrări de modernizare a sistemului de iluminat public, lucrări de igienizare a sistemului de alimentare cu apă.

Atribuțiile care mi-au revenit, specifice Consiliului Local, le-am adus la îndeplinire cu cinste și corectitudine, respectiv cu probitate și discreție profesională.

Am avut numeroase întâlniri cu cetățenii comunei, prilej cu care am discutat despre prioritățile și așteptările acestora de la autoritățile locale. Am căutat să fiu un fidel susținător al opiniilor și solicitărilor adresate consiliului local de către cetățeni, dar și un bun mesager al deciziilor adoptate în plenul Consiliului, cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii, precum și un bun formator de opinie. M-am adresat Consiliului Local cu toate doleanțele cetățenilor, căutând împreună soluții de rezolvare.

În continuare îmi propun ca activitatea mea să contribuie în mai mare măsură la optimizarea activității Consiliului Local și să vin cu propuneri concrete pentru viața și activitatea locuitorilor comunei noastre.

Consider că activitatea depusă în anul anterior poate fi îmbunătățită, iar observațiile și propunerile domnului primar și ale colegilor consilieri locali mă vor ajuta să îmi perfecționez activitatea.

Apreciez activitatea depusă de către membrii consiliului local alături de domnul primar pentru că, împreună am reușit să menținem un climat de calm, cooperare și respect reciproc.

**Consilier local,  
CIOARBĂ GHEORGHE**

